

● ЗВЕЗДНЫЙ ВИЗИТ

КАРЕЛУ ГОТТУ НЕ ДАЛИ ПОЛЮБОВАТЬСЯ ПИТЕРОМ

Организаторы гастролей не выпускали певца из лимузина, хотя он очень хотел зайти в Эрмитаж

КАРЕЛУ Готту - 65 лет. Вчера на концерте в «Октябрьском» он выглядел совсем как раньше - молодой, красивый, в общем лакомый кусочек для женщин всех бывших соцстран.

И НЕТ ничего удивительного в том, что троица русских дам уважаемого возраста ни на минуту не отходила от певца во время его пребывания в Петербурге. Дамы - одна с видеокамерой, двое с красными розами - следо-

вали за своим идиолом повсюду и периодически признавались ему в любви. А он, естественно, отвечал им взаимностью, причем на русском языке.

- В этот раз я Петербург толком и не видел. Меня возят в очень дорогой машине, но из нее ничего не видно, - признался певец журналистам накануне концерта.

По его словам, будучи в нашем городе, он сильнее всего хочет посетить Эрмитаж.

Напомним, что впервые певец приезжал к нам в 60-х годах ушедшего века.

Карел Готт до сих пор холост!



Знаменитого певца возили на этой машине

С тех пор многое изменилось. Не изменился только сам Готт - в том смысле, что он, как и прежде, холост. И радуется покушениям на свое сердце со стороны разных женщин, затрудняясь выбрать одну-единственную. При этом у «Чешского соловья» две дочери - старшая Доминика и младшая Люцина. Младшая еще школьница, а старшая уже настолько взрослая, что живет отдельно, в Финляндии. Кстати, на концерт в Петербург Карел Готт прибыл с другим символом социалистической Чехосло-

вакии - неизменно прекрасной Хеленой Вондранчковой.

Сегодня Карел Готт - самый популярный и один из самых богатых людей в Чехии. Он обитает на шикарной вилле на холме, откуда открывается вид на всю Прагу, лидирует в большинстве чешских хит-парадов и вот уже 30 лет становится первым лауреатом в конкурсе «Золотой соловей». А еще он недавно снялся в кино. В роли самого Люцифера!

Николай МАКСИМОВ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО